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Передплата
иа >РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
иа цїлий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8  рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а  не возьмеш  милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о 'І, год. пополуднії.

Реданция. адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся но ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Ворохобна в Іспанії.
(х )  В західній Евроиі від якогось ча

су проявляють ся великі робітничі воро
хобні. З незначними виїмками обійшли ся 
они без проливу кровн в Німеччині, Ан- 
ґлїї, Нїдерляндах, Швецнї й Норвегії а 
навіть в Данії, де робітники викликали май
же загальну на весь край змову кількамі
сячну з домаганєм о підвисшене плати і 
довели до застанови всякої роботи. Лише 
в краях заселених горячокровим романь- 
ским племенем доходило мало іцо не при 
всякій такій нагоді до проливу крони. Мо
жна навіть сказати, що від кількох літ не 
проминув один день, щоби при нагоді ро
бочої застанови у Франциї, Італії або Іспа-' нова горожаньских свобод причинили ся 
нїї не д ійн і ю до боротьби поміж робітни- до втихомиреня розрухів. Такими строгими 
ками а полїциєю або війсковою асистен мірами новело ся правительству довести до 
циєю. Особливо Іспанія має те нещастє. ' спокою, але сї грізні події в північно схі 
що після всяких розрухів і карлїстичних Дній і східній Іспанії показують наглядно, 
зворушень та політичних неспокоїв стала і до чого анархістична пропаганда може до- 
видіннею найчастїйше, найбільш розшире- вести населене. Економічну нужду тим спо-
них і найбільш крівавих робітничих рухів. 
Було-б се отже виїмкою з правила, нако
ли би від многлх. тижнів в найбільше про
мисловім і цвитучім місті іспаньскім, в го
ловнім місті Катальонїї, Варцельонї, спово- 
дована застанова металевих робітників о- 
бійшла ся без проливу крови.

Як довго розходило ся о звичайне 
домаганє иідвисшеня плати, можна ще бу
ло в половині минувшого місяця снодїватп 
ся, що застанова роботи металевих робіт
ників, до якої прилучили ся опісля робіт
ники иньших промислів, покінчить ся в 
недалекім часі хоч не зовсім безкровно, 
то бодай не дуже грізно. Анальоґічні не
спокої з минувшого року в Севілї, де 
кільканайцять днів настав повний розлад, 
в Овієдо, Віґо і ин. подавали надію, що 
гіравптельство зуміє запобігти вмішуваню 
анархічних елементів.

Тимчасом инакше склало сн. Барце
льона була здавна табором анархізму, ко
трого ідеї легко находили послух у робіт
ників, пригноблених нуждою в часі безро-
бітя. Застанова роботи переміпила ся вза-ічечкове сьвято між руск і-україньскою молодї- 
гальну змову, з намови безсовісних, межи-Іжию. Містимо сбі, бо они взяїмно доповняють
народних проводирів екранного анархізму. 
Оклики робітників »всї колеса стоять тихо, 
як захоче своє сильне рам ж , або »пока
жіть раз капіталістичній верстві, що без 
робітників неможливе є суспільне житє«, 
показують ясно, що тут вже не розходить
ся о звичайний рух робітничий задля пла-! української душі. І длятого то обходить ся їх 
ти або роботи, але розкладові елементи;усе по можности як напне.іичавійше, а настрій 
бажають показати свою силу задля по->на них звичайно дуже поважний. Так дїєть ся 
страху і тероризму. О скілько використо-; на цілій Україні, на тій землі, де жив наш не- 
вують сю загальну змову для осягненя забутнїй Тарас. Щож дшіерва говорити про се 
автономічної управи в Катальонїї, се годі сьвято на чужині, далеко від родини. Ту, де нам 
розслїдити. Але факт, що Барцельона з і дорогий кождий звук рідньоі мови, ту набирає 
600.000-ним населенєм загрожена була го-івоно далеко більшого значіня. Роковини смер- 
ЛОДОМ, що ворохобники узброєні револьве-іти Шевченка сьвяткуємо ми ту не .НІШ длято- 
рами і пньшим оружєм брали ся вже до го, щоб тим віддати йому честь, як нашому 
барикад, а против розлючених мас треба найбільшому ґенїєви, але ми сьвяткуємо їх і 
було виточити аж гармати, показує, що рух длятого, щоби подякувати йому за се, що він 
в Катальонїї прибрав уже вельми грізний відізвав ся до нас ріднім словом — а боно на 
характер. Положене стало тим грізнїйшим, чужині для нас нандорожший скарб. І тому ту 
коли з всіх сторін держави висилано вій- докладаєть ся єще більше сил, щоби звеличати

ско для втихомиреня .збунтованої Кагальо- 
нїі, а тимчасом в иньших сторонах Іспанії 
застановлено роботу і викликано уличні 
песпокої, щоби показати солідарність ро
бітників цілого краю.

В кортезах в Мадриді з одного боку 
докорювано правительству недостачею е- 
нерґії в поборюваню сего бунту, з другого 
боку обвинювано саму державу, що засто
єм в социяльнім законодавстві довела до 
сумнфго економічного положена, яке дало 
повід до таких грізних розрухів робітни
чих. Хоч мінїстер війни Вайлєр ще перед 
кількома днями заявив в сенаті, що поло
жене в Барцельонї »анї не поправило ся, 
ані не погіршило ся«, однак з телеграфіч
них відомосгий видно, що заведений виїм
ковий стан, оповіщене наглих судів, заста-

собом поборювати, що роботящих і з ро
боти жіночих людній’ Насильно відриває ся 
від роботи, руйнує ся фабрики, варстатй" 
твори штуки, двірні і иньші будинки, що 
нищить сн публичне добро, се можуть ли
ше видумати такі елементи, з яких допо
вняють ся ряди анархістів. Се нагадує зо
всім часи Робесгієра і терористів. Але що
би таким елементам витрутити оружє з рук, 
не досить строгих мір, але держави і пра- 
вительства повинні законодатною дорогою 
перевести відповідні сучасним потребам 
економічним социяльні реформи, подбати 
про поправу долі робітничих верств, а то
ді пропаганда анархічних елементів не най
де в тих верствах послуху.

Д о п її с ь
(Шевченкові роковини).

З Відня.
З  Відня ми одержали дві дописи про Шев-

себе.
Вечерницї в честь Тараса Шевченка, устро- 

ює іцо-року українська суспільність — се не про 
ста розривна. Се велике народне сьвято, се знак, 
що в наших серцях не вигасли ідеї та бажання 
великого Генія, се — гак сказати-б — маніфест

намять того чоловіка, щоби показати перед дру
гими, що: „Ще не вмерла Україна!1*1

От такими думками — здаєть ся — пере
нила ся громада української молодїжи висших 
шкіл у Відні, коли устроювала в иятницю 21. 
лютого с. р. концерт в честь Тараса Шевченка. 
І справді', як поважні були приготована до сего 
концерту, так і поважно він випав — він повів 
ся під кождим зглядом так знаменито, як тіль
ки можна бсло бажати собі того, а кождий, хто 
був на нїм, мусів винести з него як найприят- 
нїйше вражі нє.

Перед 8. годиною зачала простора саля 
Ронахера (І. ЗсЬеІІіп^азєе 4.) наповняти ся пу
блікою і незадовго знайшло ся ту доволі богато 
осіб. Прибула сюда майже ціла українська ко- 
льонїя у Відні', прибуло також богато чужих. 
Між иньшими замітив я шістьох послів, а то 
ип.: Варвіпського, Романчука, Гладишевського, 
Яворською, Пігуляка та Дащинського. Явило ся 
також богато пань, а і представителї військового 
та урядничого стану не лишились позаду. З  чу
жих народностей мож було зауважити найбіль
ше Німців, Чехів, Словінців то Поляків, було 
також богато відпоручників ріжних товариет 
(Дослідних можна було пізнати по леатах).

Но 8. годині заінавгурував ц. Косевич кон
церт короткою, але чудовою промовою, в котрій 
звернув ся до Тараса, яко нашого Генія. Потім 
розпочали ся артистичні иродукциї.

Незвичайно велике вражівє робив хор під 
умілою діриґентурою п. В. Лозинського — так 
своєю чпсленностю і добірностю голосів, як і 
ііаасподїванє хорошим виконанєм поодиноких 
частий. Справді', се велика заслуга її. Лознн- 
ського, котрий зумів так знаменито провадити 
хором, що він чудував всіх своїм незвичайно 
вдалим виконанєм. ГІрн тім треба з признаиєм 
піднести сольові партиї (особливо при псальмі:
• Блажен муж«) ип.: Черкавського, Яворського 
та Лозинського.

А вжеж кульмінацийною точкою концерту 
були продукциї нашого артиста-земляка, оиеро- 
вого сьпівака з Франкфурте над Меном, п. Мен
цїнського. Своїм незвичайно приятним голосом 
прямо електризував він публику, а грімкі о- 
плески та лавровий вінець були заслуженою на
городою сьпівака.

Також прегарні були музичні части кон
церту. Віртуоз скрппкар, п Дяків, і знаминитий 
пянїст, п. Гузар, були справдїшною окрасою ве
чорниць.

З признаиєм треба піднести і деклямацню 
(„Кавказ" Шевченка) н. Меленя, котрий в ар
тистичнім виді передав публацї одну з найкрас- 
ших поем нашого Генія. — Концерт скінчив ся 
около пів до 12.
• Потім наступив офіцияльний номере, в ко
трім взяли участь майже всі, що були присутні 
на концерті. Номере отворнв ■ п. Евг. Бурачин- 
ськшї промовою, в котрій подякував гостям за 
се, що численною присутностю піднеслй повагу 
Шевченківського сьвята, а в першій мірі звер
нув ся з подякою до нп. Менцїнського і Дякова 
за се, що своєю участю в продукциях причини 
лись до звеличаня концерту. Опісля запропону
вав на провідника комерсу д-ра Яросевича, а 
на заступника д-ра Коса. Відтак посипали ся 
численні промови, котрі для розвеселеня пере
мішувано милозвучними піснями.

Промовляв п. Менцїнськпй, говорячи, що 
ому нема за що дякувати, бо він уважав своїм
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обовязком причинитись як-небудь до відсьвят- 
конаня памяти Генія України.

Опісля повитав п. Косевич у довшій про
мові відпоручників иньших народів і пояснив їм 
становище українських сецесіонїстів супроти 
иньших наций, особливо Поляків та Великоро
сів. Наконець взнїс тоаст на збратане поступо
вих елементів усіх народів

Потім промовляв в імени чеського народа 
Чех Г л а в і  ч. Говорив по українськії. Заявив 
симпатию українській молодїжи, а погорду ка
цапам, про котрих сказав, що не хоче їх навіть 
називати, і запросив сецесіонїстів в імени всіх 
Чехів до Праги на університет.

По нїм заявив симпатию «дорогій україн
ській молодїжи» Словінець Б іл їб .  Говорив по 
словінськи.

Промовляло ще богато зпоміж Українців: 
пп. В. Лозинський, М. Лозинський, Пасічник (в 
імени робітничого товариства «Поступ») і т. д.

Відчитано також телеґрами, котрі наспіли 
до вечеркового комітету, а то з: Праги, Коло
миї, Станиславова, Радимна, Куткова, Чернівців, 
Р иму, Львова і т, д. Прибув також письменний 
привіт від громади Великоросів у Відні.

Комерс скінчив ся около 2. години. Всі 
гості розійшли ся в піднесенім настрою.

(А ) Україньско-руска молодїж тутешних 
висших шкіл устроїла дня 21. н. ст. лютого с. р. 
в память ХЬІ-их роковин смерти Шевченка 
концерт в концертовій салі Ронахера. Не знаю
чи докладно місцевих відносин, вибрав комітет 
молодїжи не зовсім привідний на таку ціль день' 
і задля того менше згромадило ся гостин, як 
можна було сподївати ся, хоч прибули деякі Ру
сини навіть з подальших сторін, як н. пр. лікар 
др. Турин з подругою. Окрім всіх руских послів 
явили ся також з чееких послів др. Шілєнї, др. 
Грубі, др. Стоян, словіньскнй посол др. Жітнїк, 
радник дьору ГІідляшецкий з родиною, полков
ник Павлюх з родиною,’ пні Кобриньска, Ясени- 
цка і Окуневска, секретар надворної канцелярії 
Левицкий і иньші. Прибула також численно ака
демічна молодїж иньших славяньских народно- 
стан.

З  артистичного боку однак випав концерт 
сьвітло і зробив на всіх присутних тим М11ЛЇЙ- 

ше вражінє, що і програма містила майже ви
ключно наші народні твори і виконано її вла
сними силами. Концерт відкрив слухач прав Ко
севич коротенькою промовою вступною, в якій 
зазначив, що сьвятковане роковин Шевченкових 
не відбуває ся у нас для звичаю лише, але з

Розвій понятя електрону,
Відтит В. Кауфманна.* *)

(За дозволом автора переклав др. В. Левицкий).

В істориї поступу зн- можна часто спо- 
стеречн, що погляди, признані давно за иереста- 
рілі, а через се закинені, вертають нараз до 
давнїйшого признавя, хотя в дещо зміненім ви
ді. Дуже інтересний примір представляє в тім 
зглядї наворот поглядів на явища електричні, 
про який маю честь нині на тім місци здати 
справу.

Новітня теория прояв електричних та тісно 
з ними звязаних прояв оптичних — теория, яку 
коротко назвати можна «теориєю електронів» — 
творить під многими зглядами поворот до по
глядів, які висказали в семім та осьмім деся- 
тнлїтю минулого столїтя Вільгельм Вебер та 
Цельнер (ХбІІпег). поглядів змодифікованих опі
сля під впливом дослідів Максвелля та Герца. 
Вебер уважав прояву електричну за вислїд дї- 
ланя елементарних частинок електричних, т. зв. 
атомів електричних; їх взаїмне дїланє на себе 
мало зависїти не лиш від їх положеня, але та
кож і від їх сорозмірної скорости та прискоре-

*) Відчит сей виголосив Кауфманн, доцент 
університету в Ґетінґен, на 73. з’їзді природопи- 
сцїв нїмецкнх в Гамбурзі' 26. вересня 1901. р. 
Так як сей відчит кидає ярке сьвітло на найно- 
війші погляди сучасної фізики на і< оту мате
рні, ириняв ся я за перевід єго в надїї, що та
ка важна квестия фільосо річно-фізична, як бу
дова внїшного сьвіта, зможе зацікавити і шир
ші, нефахові круги. В. Л.

глибокого почутя для ідеї правди і волі, за яку 
боров ся Тарас.

Хоральні продукції: Л и с е н к а  «На прю» 
«Народні пісні», Н їщ и н ь с к о г о  «Закувала та 
сива зазуля» і Н їж а н к о в с к о г о  «Славяньскі 
гимни» виконав мужеский хор зовсім поправно 
і викликав ними велике вражінє. Так само по
правно випав «Блажен муж» Бортняньского, в 
котрім визначили ся д.іриґент Віктор Лозинь- 
ский і Черкавский в сольових партиях. Мен
ше удачно випало Л и с е н к а  (^иосНіЬеІ. П. 
Володимир Гузар, слухач медицини, викли
кав вражінє грою на фортепянї «Думки і ко
ломийки», а консерваторист Дяків скрипко
вим концертом, хоч радше були-б ми бажали 
почути щось свого рідного, замість М. Бруха 
композиції'. Кульмінацийною точкою були со
льові сьпіви оиериста франкфуртского и. Мен- 
цїньского. З  великим зрозумінєм виконав він 
Л и с е н к а  «Гетьмани» і був приневолений за
для неумовкаючих оплесків засьпівати «Якби 
мені, мамо, намисто», знаменито інтерпретував 
Л и с е н к а  «Мені однаково* і «За думою дума», 
почім ще мусів додати народну пісню «Ой в не
ділю ранесенько брала вдова лен дрібненький».

Слабою точкою концерту була деклямация, 
нозаяа декляматор п. Мелеяь має шепеляву ви
мову і слабий голос, щоби міг відповідно від
дати такий твір як «Кавказ» Шевченка. Кон
церт протягнув ся до 12-ої і лишив у всіх 
вельми миле вражінє.

Після концерту відбув ся в тійже салі ко
мерс, на якім п. Косевич мав промову, котра 
не зовсім гармонізувала із вступною єго річию. 
Боротьба за ідею україньско-руского універси
тету має неподільну симпатию всіх верств укр,- 
руского народу, однак треба тямити, що здій
снене сеї ідеї, осягненє сеї високої цїли можли
ве лише оружієм поважної, строгої і невсипучої 
науки, а не «пустословієм», тимто як-раз Шев
ченкові роковини повинні були насунути на 
тямку єго заповіт «Учіте ся, брати мої» і пере
водити єго в дійсність, замість того, бо инакше 
буде лише «великих слів велика сила, та й більш 
нічого». Се наша щира, хоч може декому неми- 

1ла правда.

Зігішііі з(і«|ій Товаріства ік. Котляревског».
Дня 23. с. м. в льокали тов. «Руска Бесї 

да« у Львові відбули ся загальні збори Українь- 
сько руського драматичного Товариства ім. Ко
тляревського, в присутности майже самої моло- 
дїжи, бо старші львівскі Русини звернули всю

ня. На основі своєї гіпотези зміг Вебер описати 
цілковито звісні тоді прояви електродинамічні, 
а навіть пояснити способом, що під зглядом 
якостним зовсім вдоволяв, пропорціональність 
проводу електричного та термічного в металях, 
як також гіпотетичні частинні токи Ампера в 
маґнегах. Наколи мимо сего теория Вебера не 
найшла загального признаня серед сучасних фі
зиків, то причини сего глядіти треба в тім, що 
більшість прав електродинамічних, наколи їх 
розбирано на дорозі чисто проявовій, феномено- 
льоґічній, та иредставляно в рівнанях ріжничко- 
вих, показалась в тій формі далеко простїйша 
та догіднїйша до ужитку, чим взорп Вебера. 
Кромі сего завважити треба, що Вебер не зро
бив ніякої проби, щоби бодай в приближеню 
обчислити величину ирИнятих через себе атомів 
електричних, або. порівняти висліди такого ра
хунку з иньшими проявами частинними. Вкінци 
причинилось до сего від’ємного вислїду і се, що 
під впливом дослідів Рагасіау’а та МахтшеП’а при
знано загалом, що в розслїджуваню прояв елек
тричних та маґнетних треба понятє безпосере- 
дного дїланя на віддалене заступити нонягєм 
безпосередного, тяглого переношена з місця на 
місце, а право Вебера не відповідало сій умові, 
яку, як се побіжно зазначимо, висказав Ґаусс 
в письмі до Вебера ще в році 1845. Роботи 
МаххуеІГа, оголошені в р. 1861. та 1862, опісля 
зібрані в р. 1873. в єго славнозвіснім «Трактаті 
елєктричнозти та магнетизму», а на останку ви
значне стверджене вислїдів МахчгеИ’а Гертцом 
в р. 1887. завдали рішучий удар поглядам Ве
бера.

Дійсно при помочи формул Махишії’а, які 
лишені зовсім понять атомістичних, можна було

енергію на вибори до міскої ради і на вічах ор
ганізують міщан-Русинів. Межи зібраними був 
Кружок україньских дівчат в комплєтї, бо як-раз 
мав перед тим відчит, дальше були молоді екс- 
академики і урядники і кількох старших Ру
синів.

Збори отворпв голова товариства проф. Іл. 
Огоновский гарною промовою, з якої наведемо 
деякі важнїйші моменти, а наша суспільність 
най собі решту досьпіває. Бесідник зачав: «Три 
літа минуло, як наша академічна молодїж завя- 
зала Товариство ім. Котляревского, щоби скон
центрувати роздроблені заходи около будови 
русько-україньского театру. Коли вислїд доте- 
рішної дїяльности Товариства не зовсім вдово
ляючий, то вину за се поносить наша суспіль
ність. Хоч яка взнесла ціль нашого Товариства, 
то у загалу она не викликала потрібного заін 
тересованя». Дальше бесідник порівнує Товари
ство ім. Котляревского з Руск. товариством пе
дагогічним, яке також мимо своєї так наглядної 
конечности і дїяльности не заінтересувало шир
шого загалу і колиб на се оглядало ся, то давно 
повинно перестати істнувати. Тоз. ім. Когля- 
ревского сповнило би свою ціль в недалекім ча
сі', єсли би загал піддержав єго так, як оно на 
се заслугує. Руський нарід не є так убогий, ко 
ли протягом недовгого часу зложив до 60 ти- 
сячів на сецесіонїстів. Причину рівнодушности 
загалу зглядом Тов. ім. Котляревского бачить 
бесідник в тім, що товариство лише брало би 
складки і вкладки, а в заміну за те нічого не 
дає — і замічає, що Виділ застановляв ся над 
видавництвом популярних драматичних творів, 
які так потрібні для аматорских кружків при 
читальнях на нровінциї. В сій справі Виділ по
робив стараня: завдяки пос. Барвіньского одер
жав з Праги кільканацять популярних драма
тичних творів чееких, з яких деякі появлять ся 
в руськім перекладі. Виділ Товариства має на
дію видати деякі з творів присланих на кон
курс краєвого виділу, який мав покінчити ся 
ще в груднії м. р., але з якихсь незвісних(?) 
причин конкурсова анкета не зібрала ся ще до- 
си. — Бесідник має надію, що Товариство роз
вине ся тоді, як пічне видавати власну бібліо
теку і за вкладки подасть членам винагороду 
в книжочках. — Дальше бесідник згадав про 
померших в сім році членів Товариства: бл. н. 
Вол. Утриска, Мик. Копровского, Гр. Врецьону і 
Котовича. а збори повстанем з місць почтили 
память покійних. Вкінци проф. Огоновский по
дякував товариствам «Рускій Бесіді» і «Днї- 
стови за відступленє льокалїв на заеїданя Ви
ділу і на збори.

обняти основні прояви електричні рівно добре, 
як при помочи давнїйших, що опирали ся на 
дїланю на віддаль; а відкриті в тім часі фи.ії1) 
Гертца можна було зрозуміти виключно на о- 
снові теориї Мах\уе11’а.

О скілько видає ся, се власне знамените 
поводженє засліпило первісно дослідників та 
відвернуло їх увагу від недостач теориї Мах- 
хгеїі’а для дуже чутливих прояв оптичних. Дро- 
ганя сьв’тляні мали бути після Махм’еИ’а не 
механічними, але електричними дроганями ете- 
ру; дві вже незмінні (сталі), що при їх помочи 
Махигеїі означає електричне та маґнетне пове
дене кождого тіла (с. є. стала діелектрична2) та 
стала маґнетна), мали рішати про спроможність 
заломаня сьвітла даного тіла. Звідси вивів Мах- 
\уе!1 тверджене, що сочинник заломаня оптич-

’) електричні (примітка пер.).
*) Мах\уе11 збудував т. зв. елєктро-маГнетну 

теорию сьвітла; після неї дроганя етеру, які є 
причиною прояв оптичних, є ідентичні з дрога
нями елєктро-маґнетними. Між явищами оптич
ними а алєктро-маґнетними заходить після сеї 
теориї близьке носвоченє. А що, після Мах- 
\уе1Га, енергія електрична та маґнетна містить 
ся не в провідниках, як давнїйше думано, але в 
діелектриках (себ-то ізоляторах), тому т. зв. 
стала діелектрична, с. 6 певне число стале, яке 
характеризує кождий ізолятор електричний, від- 
гриває в теориї сьвітла МахигеП'а нерворядну 
ролю. Слабою стороною теориї МахдаеИ’а були 
течи прозрачні, особливо т. зв. елєктролїни, які 
під впливом току електричного підлягають е- 
лектролїзї, т. е розпадають ся на дві части 
(йони), з яких одна виступає при т. зв. катоді 
(від'ємнім), друга при аноді (додатнім бігуні 
електричнім) — (примітка пер.).
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З  порядку дневного секретар п. Боцюрків 
відчитав справоздане з дїяльности Виділу за ми
нулий рік: Виділ відбув 16 засідань і на них 
займав ся справами літературної і артист.-тех- 
нїчної секциї. планом театру, придбанєм фондів, 
заснованєм філій на нровінциї, устроюванєм 
відчитів і т. ин.

Справоздане касове відчитав заст. касиєра 
п. Юстин Ганкевич. Приходи виносили 1.109-50 
К. а розходи 405'80 К — чистий дохід 705-70 К. 
Майно товариства з нинїшним днем виносить 
2.854.53 К. зложених на іцадничі книжочки і в 
цінних паперах. Членів має Товариство 363. По 
справозданях промовляв нн. Микола Заячків- 
скнй. О. Шуховнч і Максимович, почім збори 
ухвалили Видїлови абсолюторию.

Дальшою точкою порядку дневного був вибір 
нового Виділу. Вибрано головою одноголосно че
рез аклямацию знова нроф. Ілярия Огоновского, а 
заступником голови н. Миколу Заячківского. До 
Виділу війшли: ни Іл. Боцюрків, Вяч. Гарасп.мо- 
вич, ІОст. Ганкевич, Сень Ґорук. Осип Шухевич 
Теод. Гуль, п-нї Гнатюкова, о. Мохнацкий, н. Т. 
Купчиньский і Іл. Чаиельский; заступниками ви- 
ділових вибрано: и-ну Дарию Шухевичівну, пи. 
Костишина, Ол. Левицкого і Вол. Гнатишака. 
До контрольної комісиї війшли ип. Максимович 
і Малай, урядники »Днїстра« і Волод. Темницкий, 
студ. прав.

До зміни статута не прийшло задля браку 
потрібного числа членів, як сего вимагає доте- 
иерішний статут Товариства.

При внесених забирали голос п. Мик. За- 
ячківский, нроф. Петро Огоновский і и-на Д. 
Шухевичівна.

Збори покінчили ся по 7. год. вечером по
дякою голови Товариства зібраиим за при
сутність.

Н  О В И II К II.

— Календар. В і в т о р н и к: гр.-кат. Мелетия; 
рим.-кат. Вікторина.— В с е  р еду:-гр.-кат. Мар- 
тинїяна; рим.-кат. Александра.

Концерт Шевченка в Кракові. Наша акаде
мічна молодїж в Кракові уряджує дня 7. марцп 
величавий концерт в память великого Кобзаря 
України. Концертовин комітет докладає всяких 
старань, щоби перед краківскою публикою як 
слід відсьвяткуватн иамягь Тараса і дати поль- 
скііі иублицї пізнати вповні красу та величавість 
рускої пісні. Побіч хоральних точок програми, 
які вик піає добре вишколен ііі хор акадсмиків, 
немалою прикрасою концерту будуть сольові 
сьпіви наших артистів-сьпіваків сьвітової слави. 
До тепер участь свою приобщяла п. Ф. Лшіа- 
тиньска, артистка львівского театру, а кромі

ного мусить бути рівний квадратовому коріневи 
зі сталої діелектричної. Се право, якому деякі 
тіла вдоваляли, стрінуло однак у многнх тіл на 
поважні перепони, а много тіл, ир. вода, відсту
пали від сего права так. т о  виглядало," мовби ся 
теория в первіснім виді не могла вистарчати. 
При дальших дослідах сочинник заломаня сі- ’ 
тла виказував деяку зависиміеть від барви, а 
сеї зависіїмости згадана теория ніяк не могла 
вияснити.

Попри се, єіце в р. 1874. Гельмгольтц 
(НеІтЬоПи), по не зовсім вдатних пробах Сель- 
мейера, сотворив механічну теорию розщіпленя 
барв, якої засада спочиває в тім, що частинки 
тіл улягають відповідним характеристичним 
дроганям.

В р. 1880., отже тоді, коли в Німеччині е- 
лєктро-маґнетній теориї сьвітла невелику припи
сувано вагу, доказав Льорентц (Ьогепіг), що 
так само, як в давній механічній теориї, можна 
сотворити підставу елєктро-маґнетної теориї 
сьвітла, наколи приймем, що кожда поодинока 
частинка творить точку вихідну дрогань елек
тричних о певнім означенім церіодї (наворотї). 
«Приймім — каже Льорентц — що в кождій 
частинці тіла істнує кілька точок материяльних, 
з яких однак лиш один з нарядом (ладунком) 
е та масою и є рухомий». З  сего заложеня ви
водить він дальше права розщіпленя сьвітла.

Насуває ся ту питане: що приневолює нас 
до заложеня. що в кождім тілі прозрачнім 
істнують частинки наелектризовані? Відповідь 
на се питане находимо в царині прояв, до якої 
теория Махите1Га тяжко давала ся стосува:и і 
яку з сеї причини розбурано доси майже без 
виїмку з давно! точки погляду. Маю на гадці

[того виступить зі сольовим сьпівом один з на- 
|щих оперових сьпіваків, що за границями краю 
/з ’єднав собі широку славу.

Концерт сей відбуде ся в салі краківского 
театру, як се заповідають афіши, виконані ар 
тистично студентом краківскої академії штук 
п. Жуком. Вінєта на афішах представляє ся ду
же велично. Дві принадні Українки грають на 
пянофортї, побіч них ниднїють зі справдешним 
артизмом змальовані символи україньскої му
зики та пісні, а серед того артистичного мілє 
царює безсмертний батько України.

— З Наукового Товариства ім. Шевченка. За- 
сїданє історично фільоеофічної секциї буде дня 
26. лютого в середу о год. 6і/, вечером із т а 
ким порядком: І) Проф. М. Грушевский: Чи ма
ємо автентичні грамоти князя Льва ? 2) Др. І. 
Франко: Нові праці до істориї польської суспіль- 
ности на Україні в першій половині XIX віка.

— Ювилейні торжества. З  Перемишля пишуть 
нам: 3  нагоди 25 літного понтифікату Папи Льва 
XIII відбули ся в Перемишли торжественні бо- 
гослуженя. В четвер дня 20. с. м. була торже- 
ственна Служба Божа для шкільної молодїжи, 
яку відправив о. митрат Волошиньский в това 
ристві оо. крилошан і катехитів. В неділю від
була ся архнєрейска Служба Божа о год. 10. 
Взяли в ній участь Архиєрей з всїми крилоша- 
нами і повною асистою. На Богослуженю були 
представителї всіх властий, політичної, адмінї- 
етрацийної і війсковости. Ціла церква була бит
ком заповнена вірними, до яких виголосив від
повідну, прекрасну проповідь Преосьв. єпископ 
Константин. Служба Божа скінчила ся суплїка- 
циєю і піснею благодарственною. В часі Служби 
Божої сьнівав хор прекрасно під вправною ді- 
риґентурою війскового капеляна о. Садовского. 
Вечером того дня відбула ся Академія в честь 
великого Папи. В Академії брали участь Русини 
і Поляки. 6.

З  Дрогобича пишуть нам: Християньска 
молодїж ц к. ґімназиї в Дрогобичи нідсьвятку- 
вала 25-лїтний ювилей понтифікату Сьвятїйшого 
Отця Льва XIII поранком торжествепним, котрий 
устроїла в авлї ґімназияльній дня 20. с. м. 0  
год. зібрала ся молодїж в шкільнім будин
ку. Відтак удали ся ученики під проводом учи
телів до костела і до церкви св. Тройці, де ка- 
техит відправив сьпівану лїтурґію в сослуженю 
о. Іесииа і одного клирика Ч. св. В. В., а при 
кінци відсьпівано „Тебе Бога хвалим» і много- 
лїтствіє 0  10. год. начав ся поранок в авлї при
строєній зеленню та коврами і погрудєм ювиля- 
та, котре ученики самі нарисували. (Є то оди
нока ґімназия, де рисунки суть обовязковим 
предметом, сего року вже в 8. клясї). Явили ся 
всі члени учнтельского збору раз .і з директо
ром. Хор учеників під управою проф Луцика 
відсьпівав кантату »Днесь день сьвятий». Кате
хит о. Цетнарский представив житєпись і дї 
яльність Льва ХНІ для Поляків Ученик Седляк 
відчитав стих Габури в честь Льва XIII. По від- 
сі.півдню хором Бортннньского >Вси язици» від
читав ученик Петрикевич молитву к Пречистій 
Льва XIII в переводі рускіи, а катехит о. Кмнть 
представив діяльність папи Льва XIII в напрямі

прояви електролізі!. Право РагаЛау’а каже, що 
па е.іучай перепливу току електричного через 
електроліт, на електродах’), по причині дїланя 
одиниці току, виділяють ся хемічно рівноважні 
скількости тіл; явище се представити проте мо
жна в сей спосіб, немов би кожда вартість хе- 
мічна поодинокого йона, який мандрує в елек
троліті, була звязава з незмінною скількостию 
елєктричности додатної або від’ємної.

І ось в 1881. р. в промові в честь Еага- 
сіау’а вказує Гельмгольтц, що право Рагагіау’а 
приневолює нас конче признати істнованє ато
мів електричних. Бо наколи наладовані атоми 
хемічні. названі через Рагасіау’а йоішми с. є 
•мандруючими», виділяють ся на електродах в 
формі індіферентній, мусить проте очивидно на
ступити на електродах втрата набою або також 
частинна єго заміна коштом противного набою. 
Так як се явище не може слідувати сейчас, 
проте треба заключати, що набої істнують бо
дай через хвилину независимо, і дуже просте 
видасть ся нам розслїджуванє сеї одиниці на
бою, яко електричного елементу або електрич
ного набою. Наколи отже індіферентна частин
ка хльораку содового1), ИаС1, розпадає ся в 
хвилі розиущеня в воді на додатний атом соду 
N8 і на від’ємний атом хльору СІ, то видає ся 
нам імовірним, що атоми соду та хльору мали 
ті набої ще перед розпущенєм, а не показували 
сего тому, що набій додатний рівнав ся від’єм
ному. Наколи однак зобразимо собі, що луч 
сьвітла проникає криштал соли, то набої ті, а 
також звязані з ними атоми мусять підлягати

’) Себ-то бігунах електричних (пер.). 
’) Сіль кухонна пер.).

соєдиненя церквей, а також для Русинів вча- 
сности. Поранок закінчив ся відсьпіванєм мно- 
голїтствія ювилятови о 12. год., полишаючи при
ємну згадку.

Читальня «Просьвіти» в Любачеві устроюв 
23. с. м. (в неділю) о 8. год. вечерок в память 
ювилея Папи Льва XIII.

— „Українська Громада в Празї“ завязалась
дня 14. лютого с. р. Цїлию товариства є так мо
ральна як і материяльна підмова своїх членів. 
Виділ уконститував ся в слідуючий спосіб: 1) 
голова, Іван Брик; 2) заст. гол., Лев Ганкевич; 
3) касиєр, Роман Цегельський; 4) бібліотекар, 
Витовт Гошовський; 5) писар, Остап Луцький; 6) 
господар, Кость Балицькпй; 7) заст. вид., Гриць 
Тимощук; 8) контр. комісия: Мстислав Сїчинь- 
ський і Денис Коморовський. ____

— З краєвого видїлу. Краєвий виділ заімену- 
вав членами постійної комісиї промислової на 
біжучу каденцию соймову: Лєопольда Бачевско- 
го, Артура Бенїса, її н. Древновског.», Н. Фран- 
кого, Авг. Ґурайского, Юл. Лєа, Мих. Михаль- 
ского, Арнольда Навратіля, Брон. Падлєвского, 
Ів. Ротера, Ант. Стефановича, Авг. Солтиньско- 
го, Володисл. Стесловича, Волод. Шухевича 
Иос. Вчеляка. Иос. Верещиньского і Альфреда 
Зґурского Перше засїданє комісиї відбуде сч 
дня 24. с. м. в салі нарад краєвого видїлу.

— Пошестні недуги у Львові. В першій поло
вині с. м. після звіту міського фізикату занеду
жало: на віспу 4 особи (1 померла); на шкар- 
лятину 12 осіб (5 померло); на черевний тиф 
4 особи; коклюш 4 особи (4 померли); на червон- 
ку 1; на дифтерию 1, а на інфлюенцию 48 осіб 
(1 померла).

— Іменованя. Мінїстер просьвіти іменував шкіль
ними інспекторами окружними в IX кл. ранґи 
старших учителів: Івана ПІумского зі Старого 
Самбора для округа Камінка струм., Николая 
Сташкевича з Галича для округа Перемишляни 
і Ізидора ІІйотровского з Коломиї для округа 
Турка Старий Самбір.

Напад на сьвященика. В селі Вільки коло 
Ковна три замасковані розбишаки напали в но
ни на мешканє кс. Новицкого, звязали єго і 
службу і зрабували 2.000 рублів. Розбишаків — 
як звичайно — не висліджено.

— На зелїзчицях Внгнанка-Скала, Иотутори- 
Острів, Березовиця, Борки великі-Грималів, 
Чортків-Гусятин, Біла чортківска-Залїщики і Те- 
ресін-Боріців иривернено рух поїздів, здержаний 
задля сніжних заметіль.

— Подяка. Виділ товариства: >Укра'£нська Гро
мада в Празі» складає горячу подяку Високо
поважаним Панам проф.: др. ради. дв. І. Горба- 
чевекому і др. Пулюєви за їх щедрий даток в 
сумі по 60 корон. За Виділ: Іван Брик, голова; 
Остап Луцький, писар.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту »Днїстер« ч 1800 на фонд запомоговий 
для академічної молодїжи вилинули дня 22. і 23. 
лютого с. р. дальші датки в сумі 230 К 27 с.; 
по день 23. лютого включно вплинуло 54.350 К 
86 с.

дроганям і впливати на рух сьвітла. Ті елєктро- 
їстичні набої становлять тому в тілах прозрач- 
них дрогаючі частинки електричні; сила їх вза- 
їмного притягана творить, як сего доказав Гельм
гольтц, переважну часть сили хемічного посво
ячена (Уег\уап(І8с1іаІІ).

Наколи отже, як я се висше зазначив, плян 
будучого будинку елєктромаґнетної теориї сьвіт
ла начеркнув був ще в 1880. р. Г. А. Льорентц, 
а єще далеко скорше Вебер, то однак минуло 
цілих десять літ, заки під впливом відкрить 
Гайнріха Гертца почато зносити і складати це
глу під єго будову. Праці Ріхарца, Еберта і 
ЯоЬ.пєІоп’а йіопеу'а між р. 1890. а 1893.-, посьвя- 
чені переважно розслїдженю механїзма висила- 
ня сьвітла через сьвітячі ґази, творять першу 
пробу обчислена на основі вислїдів кінетичної 
теориї Газів величини принятих Гельмгольтцом 
частинок елєктричности, яким 8Сопеу надав за
гально днесь ириняту назву «електронів».

Вислїд тих обчислень є далекосяглий з то
го згляду, бо показує нам, що тим робом числа 
одержані не є зовсім незгідні з вислїдами инь- 
ших дослідів.

І так: Еберт виказав, що амплітуда дро
гань електронів в сьвітячій парі соду може 
творити що найбільше дрібну часть проміру ча- 
стинкового, щоби могла викликати проміньова- 
нє, якого напругу безглядну експериментально 
означив Е. ХУіесІетапп.

(Дальше буде).
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Т е л є ґ р а м и .
Відень, 24. лютого. 8опп- и. Мопіа^а-йі^. 

обчислює, що Генеральна дискусия над будже- 
том потреває ще два засїданя: нинішнє і зав- 
трішне. Деякі сторонництва як християньско- 
еоцияльне і центрум, упирають ся, щоби побіч 
буджету полагоджено також справу речинцевої 
торговлї збіжем, в такім разі палата зібрала би 
ся ще по великодних сьвятах.

Триєст, 24. лютого. Вчера арештовано тут 
знов 24 осіб за ріжні ексцеси, крадіжи і воло- 
китство.

Новий Йорк, 24. лютого. Парохід «Кронпрінц 
Вільгельм«, на якого помості є кн. Генрих пру- 
ский, брат цісаря Вільгельма, прибув до приста
ни при сприяючій погоді. На прибутє корабля 
очікували товпи публики. На помості всі здо
рові.

Ялта, 24. лютого. Стан здоровля Льва Тол- 
стого завсїгди ще небезпечний, хотяй послїдний 
бюлетин стверджує поліпшене. Запалене уступає.

Рим, 24. лютого. Король конферував вчера 
довший час з Занарделїм. Як дневники доно
сять, король обстає при тім, щоби Занарделї об
няв місию утвореня кабінету.

Льондон, 24. лютого. Віапсіагсі доносить з 
Преториї, що Девет в 800 людьми перебив ся 
в ночи з дня 10. на 11. с. м. через лінію бльок- 
гавзів 10 миль на захід від Сіндлєй. Кількох 
Бурів, висланих передом, перервало величезний І 
дріт і тим способом уможливили перехід ціло
му відділови.

Барцельона, 24. лютого. Аґенция Фабра до
носить: Вчера через цілий день панував супо
кій і загально думають, що ексцеси більше н е , 
повторять ся. Арештована анархістів тревають і 
дальше. Після розліплених оголошень нині роз-! 
пічнуть ся виклади на університеті. Трамвай і 
иньші транспортові підприємства підняли рух 
наново. Також в богато фабриках розпочали 
працю. Генеральний капітан висказав надію, що 
всі робітники повернуть до праці.

С О Ю ЗН И М  Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА ул Сснїшна

Небувала, гензацийна проґрама! 
від 15. до 28. лютого 1902.

При співучасти війскової музики 24. її. п.
1) Увертура і кінематограф. 2) Велика П8СЯ 

пантоміма В. Імманса н. з. «Пригода на ловах», 
в якій беруть участь 1 пані, 2 пани і 9 гарних 
расових псів. 3) 1_а І До, парискі сьпіваки улич- 
ні. 4) Дружина ЗЬІІІу, еволюциї египетских кро
кодилів. 5) Ева НаІІег, найзнаменитша даньска 
субретка. 6) Вгапбіпі Тгіо, феноменальні акро
бати. 7) 1.68 Ропіез, гарний терцет трансформа- 
цийний. 8) ТЬе Иіадага'з, подорож на телегра
фічним дроті. 9) Ьез Ігоіз Оепизе, комічні вірту
ози. — 10) Американьский біоскоп. нона серия 
образів.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятпицї НідПЬіГо представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892 -

,о
’ї

яф
фн
сб
т
фа
00
фоо
2х

ЇЇ

Тозариство взаїіяннх обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийним.
І Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901
А м рльм  Фонд резервовип | "  і  Р  В| Резерва премії . .

І  Ь  Резерва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 47.753

«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
■ Н Н П Я П В  тнв пікід огневих. Всітри ВИ. Ординарияти припо-

ручили «Дністер» В і. Духовеньству і всім вірним.
ииамивяк® Оплата премії в «Дністрі є уміркована, а чистий зиск

надвижку з оплат — розділяє
«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер»
5.075 відшкодована в сумі 2,656 787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати возички в Банку краевім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних

На жите можна обезнечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д —’ краківскім Товаристві, а з провіяні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часті, на рускі добродійні ц іл і ї

Аґенциї передає »Днїстер« радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349 486 кор. провізні

Д ні 386 402 кор. 83 сот. 
205 227 І разом

5.383 к— „ І 645.383 кор. 59. сот. 
76 „ І

Селяне! убігайте ся тілько о аґенииі «Дібстра»

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
.приїзд  і відївд поданий- після часу середно-европеиского).
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8-15 
8-50

1145
11- 55
12- 55 

1 10

314
4- 40 
£11
5- 35
6- 50
5- 40
6- 00

з Кракова, Ьерлива, В? .іаавр, Відня 
8 Чернівців (іпкан, Га. ацу) Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
з 1 ерногіоля, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пепіту) Калуша, Сянока 
в І оі аля, Рави рускої

і з Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
і а Рявіова, Любачова, Самбора

зі ( танислйнова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві <_ ьолього, Калуша, Хирова а я -Ілвочно- 

ю  від 1. черг., до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в кед. іс ь в . 

зі Самбора, Борислава, Стрия
з Підволочиск ,гіиі «<і) іродів н і Підз.

„ . „ ни дн. голов.
з Кракова 
а Чернівців, Іцкан 
з Сокиля, Ьелзця і Любачова

Поїзд
посп особ.

відходить 
О ГОДИНІ

ЗІ Львова

Н І м

40
2-31
2-15

7-36
8’ЕО
941
9-20
9-60
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

в Брухович (16. мая до 15. вер. н вед. і сьв.) 
з Брухович від 16. мая до 15. верес..,і ,цод. 
а Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
а Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

8 Чернівців, Букарешту,
з ..авочного (Пешту) Хирова, Калуша 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Ковичинець на дв. Підиамче

я на дворець головний

К
нф
о
ф
03□
фXго
-ґ
ф

о
Й

ф"О
ф00

он
фхз

Г55
208

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

3-05 
315  
3-26 
з зо

Н І ч

12-45

2-51

6- Ю 
6-20 
І ЗО

6 35
7 10
7- 32 
725

52 
9-30 

10-30 
1100 
11.10 
11 32 

416 
4 46

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО
♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
Ф Бєрнстєрне Бєрнсон ф

І  »  м -  ь о ш е т т ж  І

♦ -  ♦«  драма в 3 актах, ф
♦  переложена після авторизованого, нїмецкого впданя ф

Львом Лопатиньским. ф

Модерна тема і модерне наскрізь еїпереведене. •  
Дияльоґ в справді містерною плетінкою драматичної ♦  
роботи. Єго читати б може більшим вдоволенем, як  ф 
бачити на сцені, де певно пропадав не один доте- ф

♦  пнии натяк та тонка відтїнка. ♦
♦  Набути мож на в Ставропигійскій книгарии у Львові. ♦

♦♦
♦
♦
♦

її

ілюстрований календар
на 1 9 0 2 .  рік.

Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил
кою о 10 сот. більше.

Замовляти у Сени Ґорука у Львові, площа 
Домбровского ч 1.

«ТОВАРИША» можна набувати також у 
всіх Філіях «Народної Торговлї».

до Станнславова. II :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
1 о ( » і лі п о ,д о  Л а в о ч  ого(1.лпп.до15.вр» 

до Янова
,-( 1 ’,’ і і ; с і ( і ,  Гродів, Гусятина дв.Підв

„ > > дв. гол
до Соьаля, Беляця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до 1 гова від 1. мая до 15. вересня и не

ділі і сьвята
1-І чхонвч від 16. мая до ’й. ве.». -оі 

в ні ділі і сьвята
ї ї І ви. 1.1.(н ього від 1. х іія д -  1 .ер. 

і сі а в одеї по від ГС. чия до 30. вер. 
до-‘і | рхоьич и.од дід 16. мил д 15. і ер. 
до І . н ева, Хьроі-и. Любачова

до

ДО
ДО.

до Слані сливова
д. 1 ) аг.оьа 0  іднн, Берліна. Варшави) 
до ї ї  н а  ьі,і :. .мая до 15. вор. т. в дні б.

а и д  16. ї ї ) .  до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до «.аьочвою  (Ііеп гц ; Калуша, Хирова 
до Іе іго п о л я . Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Соналя і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16.в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшаві! 
до Відволочись, Бродів дв. голов

» > дв. Ііідза
до Т ракова, Відня, Берлина, Самбора 
; і  1 гід 16. мая до 15. вер. щод

С / І І І 1 А .  Г{і|£ і.'чна чхехип їй и'д 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
-’а» СОредвО-европейский різнить ся від часу л ьвівсьсю  о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
»кого «=- 12 год. 36 мін. часу львівского. — Б місті ридають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
СТ. 1. Соколовского в васаилі І аисмаиа ч. 9. від 7. год. ваво до 8. вечером, а  білєти звичайні і всякі иньші, 
ІІ8|Е(ІИ, ідкетрогані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформапвйне ц. к. велізниць держав них (ул.

Красіиьих ч. 5. в подвірю, сходи Н , двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 -1 2 ) .

Видає і відповідав за редакцию Лев Лолатиньский.

Контора виміни
ц к упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур 

с і деннім не МИСЛЯЧИ НІЯКОЇ 
провізні.

З  л і. В) А. Шийкі в ::: •І': .

4


